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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 31 DE OUTUBRO DE 2025 Aos 

trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas 

e trinta minutos, reuniu-se a Câmara Municipal de São Vicente do Seridó, Estado da 

Paraíba, na sede do Poder Legislativo Municipal “Casa Severino Marreiro”, Zona Urbana 

de Seridó-PB. Sob a presidência da vereadora Claudinha de Hércules e secretariada 

pelo vereador Rodrigo de Nevinha, para a realização de mais uma sessão ordinária. 

Presenças: registraram presença os vereadores Simone Medeiros (PL), Claudinha de 

Hércules, Rodrigo de Nevinha, Leonardo de Zeca, Léia Monteiro, Santiago Augusto 

e Hugo de Célio (PL). Havendo número regimental, a presidente declarou aberta a 

sessão, sendo inicialmente feita a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi aprovada 

por unanimidade pelos presentes. Em seguida, passou-se à leitura e apreciação das 

matérias constantes da pauta do dia, todas datadas de 31 de outubro de 2025, a saber: 

Requerimento nº 058/2025, de autoria do vereador Rodrigo de Nevinha, solicitando ao 

Poder Executivo Municipal a revitalização da estátua em homenagem à Senhora 

Antônia Vicente, localizada no município, em razão de seu valor histórico e cultural, com 

necessidade de reparos e preservação do patrimônio público. Requerimento nº 

059/2025, de autoria do vereador Santiago Augusto Pereira de Lima (PP), solicitando 

ao Poder Executivo o pagamento do 13º salário e do mês de dezembro por completo 

aos servidores contratados e comissionados, reconhecendo o trabalho e a 

importância desses profissionais para o bom funcionamento da administração pública 

municipal. Requerimento nº 60/2025, também de autoria do vereador Santiago Augusto 

Pereira de Lima (PP), requerendo ao Poder Executivo Municipal a construção de uma 

pista de caminhada e ciclismo na Avenida Senador Rui Carneiro, visando oferecer 

mais segurança e conforto a pedestres e ciclistas. Requerimento nº 061/2025, do 

mesmo vereador Santiago Augusto Pereira de Lima (PP), solicitando melhorias no 

acesso ao cemitério público de Seridó, com obras de pavimentação e adequação 

estrutural, garantindo dignidade e infraestrutura à comunidade local. Após as leituras, as 

proposições foram colocadas em discussão. Não havendo manifestações contrárias, 

foram todas aprovadas por unanimidade pelos vereadores presentes. Nada mais 
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havendo a tratar, a presidente agradeceu a presença de todos, convocou os vereadores 

para a próxima sessão ordinária e encerrou os trabalhos às vinte horas e seis minutos. 

Para constar, eu, Rodrigo de Nevinha, primeiro secretário, lavrei a presente ata, que, 

após lida e aprovada, será assinada pela Mesa Diretora. São Vicente do Seridó – PB, 

31 de outubro de 2025. 

 

 

_____________________________________ 

Rodrigo Carlos Cordeiro 
(Rodrigo de Nevinha) 
Secretário 
 
 
 
 
______________________________________ 
Ana Claudia da Silva Cordeiro 
(Claudinha de Hércules) 
Presidente  

 


